

鹤山推进“拿地即动工”模式 助力企业加快增资扩产步伐

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/杨翠婷)“得益于鹤山‘拿地即动工’的模式,我们的新厂房建设非常顺利,如今已经投产了。今后,我们会进一步推动企业发展,努力将产值提高至3亿元。”昨日,广东斯帝罗兰集团股份有限公司董事长马献良说。

10月11日,位于鹤山市址山镇的广东斯帝罗兰集团股份有限公司(以下简称,斯帝罗兰)举行了新厂投产仪式。这是鹤山坚持做大做优存量,推动优质企

业增资扩产,实现水暖卫浴企业加速转型升级的一个缩影,彰显了鹤山优良的营商环境和发展潜力。

据了解,鹤山水暖卫浴五金产业起步于二十世纪八九十年代。经过多年发展,址山镇成为鹤山水暖卫浴五金行业的“主阵地”,被授予“中国水暖卫浴五金产业基地”“中国水暖卫浴五金出口基地”“国家外贸转型升级基地(水暖卫浴)”。

斯帝罗兰于2012年落户址山镇,经过10年发展,公司员工数量由创立之初

的7人,发展到现在的113人,产品销往100多个国家和地区,拥有专利90多项,是国家高新技术企业。2021年,斯帝罗兰实现年产值1.5亿元。

马献良表示,近年来,在地方党委政府的扶持下,该公司加快转型升级,聚焦智能制造发力,已拥有数条自动化卫浴生产线,年产品输出量达80万套,成为国内较大的智能恒温卫浴五金龙头生产商之一。“随着业务的发展,原有厂房已不能满足生产需要,因此,公司在

2021年12月正式启动新工厂的建设,改良生产技术,引进新生产线。”马献良说。

据了解,斯帝罗兰新厂总投资9500万元,建有四层高的车间,面积共22000平方米。该厂区安装了6条先进自动化生产线,主要生产五金卫浴产品。

址山镇党委委员冯雨表示,址山镇将继续优化营商环境,全力以赴做大做强水暖卫浴产业,把“中国水暖卫浴五金产业基地”这块金字招牌擦得更亮。

鹤山召开专题会议 推进城镇生活污水治理

江门日报讯(记者/易航 通讯员/王涛)为提高城市环境治理水平,提升城市环境品质,近日,鹤山市召开城镇生活污水治理专题会议。鹤山市副市长李海权参加会议。

会上,宅梧镇污水处理厂相关负责人作工作经验介绍。据悉,宅梧镇多方筹集资金,完善污水处理厂配套管网建设,提高污水处理水平。同时,宅梧镇污水处理厂工作人员不断学习先进运营管理经验,提高业务水平。

会议指出,当前,鹤山市各镇(街)污水治理项目正有序推进,污水治理取得了一定成效,但工作形势依然严峻。

会议要求各级、各部门提高政治站位,针对问题积极整改。要加强部门联动,全面排查管网情况,梳理污染源,并进行系统性治理。要提前做好谋划污水处理项目,做好前期工作,充分利用专项债券资金,加快空白区污水管网和雨污分流的系统性建设,提高污水收集率和污水进厂浓度。宅梧镇污水处理厂要进一步加强运营管理和污水处理设施维护工作,做好排水许可证核发工作。落实好潭江牛湾国考断面水质达标攻坚和城市黑臭水体预防治理的整改措施。

鹤山大力推动“党工共建” 打造“一站式” 服务平台

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/陈刚毅)10月14日,江门市党群服务中心、职工服务中心共建工作现场会在鹤山举行。记者从会上获悉,目前,鹤山已建成12个职工服务中心,有省级以上“职工之家”和“职工小家”20个,建成户外劳动者工会爱心驿站7个。

近年来,鹤山不断探索创新,通过加强党建引领,积极打造党组织和工会组织共建共治共享的“一站式”服务平台,推动职工服务向基层进一步延伸。例如,沙坪街道践行“党建带工建,工建服务党建”,通过“四联”工作法(思想联抓、组织联建、阵地联搭、治理联动),不断增强党组织和工会组织的号召力、凝聚力、影响力。该街道在辖区雁山社区新建户外劳动者工会爱心驿站、工运史馆、“职工之家”等场所,打造职工“家门口”的“一站式”服务平台。同时,在网格化管理中融入职工力量,将户外劳动者工会爱心驿站打造成新业态从业人员的落脚点、服务区,成为鹤山“党工共建”新样板。

此外,记者获悉,鹤山市总工会被广东省总工会通报表扬为“城市困难职工解困脱困工作中作出重要贡献的集体”,雅图仕公司通过推行党建带群建、党群一体化建设机制,入选“全国和谐劳动关系创建示范企业”。

鹤山本土原创歌曲获省级奖项 以歌寄情 表达浓浓乡愁

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/凌伟新 王健华)近日,广东省乡村音乐原创歌曲创作大赛评审结果出炉,以鹤山市鹤城镇茶街街为主体创作的鹤山本土原创歌曲《茶行老街》从近800个参赛作品中脱颖而出,获得歌曲创作优秀奖。

据悉,《茶行老街》由广东省音乐协会会员、鹤山市音乐协会副主席何义旺作曲,江门市作家协会会员、鹤山市文联委员凌伟新作词。该歌曲以华侨故事为创作背景,歌词中的“茶行老街多模样”“茶行老街新气象”,记录了茶街街昔日的辉煌,赞誉了茶街街的“新生”。歌词的最后,“思念是故乡”则表达了鹤山群众、鹤山华侨的同心声,流露出浓浓的家乡情。

据悉,鹤城茶街街始建于1736年,是鹤山红茶出口贸易的茶叶集散地,曾是一条十分繁华的商贸街。民国初年,局势动荡,茶街街周边土匪横行,归国华侨包茂声见此衰势,决心改变现状,建起茶街街第一座碉楼——华南楼,保护茶市贸易。随后,又与一众华侨建设昆山中学,集资赠医施药等。茶街街成为爱国华侨心系家乡发展的历史见证。

专题宣教活动进校园 护航女童健康成长



检察官助理以互动游戏的形式,提高同学们的自我保护能力。

江门日报讯(文/图 记者/张舜同 通讯员/冼彩霞)为进一步促进女童安全健康成长,加大保护女童人身权益法律法规宣传,提高女童的自我保护意识和能力,10月17日,鹤山市妇联、法院、检察院、教育局联合双合镇双合小学开展“关爱女童

护航成长”专题宣传教育课进校园活动。

活动上,鹤山市检察院的检察官助理为孩子们授课。“孩子们,你们对自己的身体了解吗?你们的身体里藏着什么秘密呢?”方良星利用游戏互动的方式,帮助孩子们认识自我身体隐

私部位,并对相关知识进行讲解。活动中,方良星还以互动问答的形式,鼓励同学们积极思考,增强自我保护意识,提高自我保护能力。

据了解,接下来,双合镇妇联将开展形式多样的主题教育活动,为孩子们健康成长创造安全的环境。

普法宣传进乡村 以案释法教村民守好“钱袋子”

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/黄俊良)为进一步加强法治乡村建设,增强群众法治意识,推动全民普法走深走实,日前,“检爱同行一法治进乡村”巡讲活动走进宅梧镇漱云村,为当地村民送上丰富的“法治大餐”。

活动现场,鹤山市检察院检察官助理方良星为村民带来普法知识讲座。他以“案例+普法”的形式,结合当地村民关注度较高的问题,以案释法,向群众揭露养老诈骗的“套路”,倡议子女多向家里老

人普及相关法律和案例,守好一家人的“钱袋子”。他还详细解读《中华人民共和国家庭教育促进法》,向家长科普家庭教育相关法律知识,引导父母树立“家庭是第一课堂,家长是第一任老师”的责任意识,承担监护责任,为孩子的成长营造良好环境。

工作人员还向村民发放普法宣传

手册,耐心为村民解答法律问题。村民们纷纷表示,将把学到的知识带回家,与家人,特别是老人、子女分享。

“一节课就像一座桥梁,法治宣传进乡村,增强了群众的法治意识,引导他们学会维护自身合法权益,远离违法犯罪,让法治的阳光照进群众生活。”宅梧镇漱云村驻村第一书记梁峥嵘说。

更多鹤山新闻请登录 www.jmnews.com.cn

两馆入选省社会科学普及基地 它们是了解 鹤山人文历史的重要窗口

江门日报讯(记者/易航)近日,广东省社会科学普及基地名单出炉,认定140家基地为标准型社会科学普及基地,鹤山市文化馆和鹤山市博物馆入选。

鹤山市文化馆成立于1951年,为国家一级文化馆,于2019年实现县级文化馆总分馆制全覆盖。近年来,该馆积极开展公益性文化服务活动,年均组织文化艺术宣传演出、送戏下乡活动100多场次,各类展览20多场,开展较大型文化活动30余场,在文化艺术保护、传承和普及方面起到了重要作用。

据了解,广东省社会科学普及基地是指经广东省社会科学界联合会认定,在本省行政区域内依托党政机关、事业单位、社会团体、村民委员会、企业等建设并自主运行,面向社会公众开展公益性、群众性、经常性社会科学普及活动的单位或机构。

新入职“双百”社工接受岗前培训 提供精细服务 兜牢民生底线

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/李月菁)为进一步提升“双百”社工专业技能水平,提高他们的社会服务能力,10月18日,2022年度鹤山市“广东兜底民生服务社会工作双百工程”社工岗前培训班在沙坪街道雁山社区党群服务中心开班,70多名新入职的“双百”社工参加培训。

本次培训班邀请社工行业资深讲师余欣授课,她围绕“我们是谁”“我们做什么”“我们可以怎么做”三大板块展开岗前培训,讲述“双百工

程”的背景以及发展前景,向学员介绍了社会服务工作常用的理论概念、实务技能技巧、相关政策法规等知识,让学员对“双百工程”有了更全面的了解。余欣还通过实际案例,引导“双百”社工明确自身角色定位,提高专业能力。

接下来,鹤山将继续深入推进“双百工程”,创新社工服务方式,努力做到精准化专业识别,提供精细化专业服务,从根本上兜牢民生底线,促进民生服务从“兜得住”向“兜得好”转变。



晴雨表
多云到晴

天气晴朗干燥 需注意补水防火

江门日报讯(记者/张舜同 通讯员/崔凤梅)据鹤山市气象台预计,今明两天,鹤山天气多云到晴,早晚清凉,午间微热;10月23-24日云量增多;25日受弱冷空气影响,气温小幅下降。

鹤山市气象台提醒,未来一周天气晴朗干燥,鹤山市森林火险橙色预警信号正在生效,需注意森林防火及家居用火用电安全,及时补充水分。

未来一周后期受弱冷空气影响,气温小幅下降,早晚清凉,请注意适时添衣。

具体天气预报如下:

10月21日,多云到晴,22-29°C;22日,晴间多云,21-31°C;23日,多云,21-30°C;24日,多云,22-30°C;25日,多云,20-28°C;26日,多云到晴,20-25°C;27日,晴间多云,19-28°C。

讲文明 树新风 公益广告

呵护未成年人 从安全教育开始

